

## 105 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言得獎感言

科 系	文創系
姓 名	黃子芩
得獎感言	<p>非常感謝校友總會提供獎學金以肯定、幫助學生，感謝系上師長推薦我代表文化創意產業設計與營運學系獲得校友總會獎學金，這對我來說是極大的肯定與資助。</p> <p>回想當時剛從高中畢業進入大學階段，對於未來感到興奮及緊張。高興的是能夠開始自主掌握更多事情，擁有更多閒暇時間可以運用，對於未來生活充滿嚮往；緊張的是第一次離家到外地求學，身邊不再是熟悉的景物，高中的同學多半留在臺北，到其他縣市讀書的人少，與我同校的人更是寥寥無幾，讓我在期待之餘又多了不確定感。幸好在開學前系學會開了北中南三場新生茶會，為我們介紹有關係上的課程、老師、活動等。在開學後舉辦各種活動凝聚班級和整個系的向心力，過程中難免會出現摩擦與衝突，但也讓我們更了解彼此。系上修習的課程按照課綱循序漸進的進行，大一先是奠定基礎，了解何謂文創、如何設計、瞭解臺灣在地文化；大二進一步學習文創商品設計、營運管理理論、設計工具；大三學習設計趨勢、文創品牌經營管理、設計方法、財務規劃、田野調查等工具。配合每學期末的校內及校外的成果展覽，將所學濃縮在大四一整年中完成畢業專題製作，最後預期以新一代設計展作為最終呈現。</p> <p>一、二年級主要將心力放在課業上，除了系上選修課程外，另外選修專長增能課程。大三參加系學會擔任總務一職，從中學習活動策劃、執行與經費控管等相關經驗。承蒙同學們的信任，推舉我擔任班上畢業專題製作的總召集人。過去擔任班級幹部、期末展覽幹部與系學會累積的經驗，以及在前三年中和同學們互相配合的默契，讓我對於籌備畢業專題製作有更多概念。雖然過程中不可避免的出現矛盾、錯誤，但同學們不斷給予畢籌會鼓勵與建議，老師們也全力支持我們的決定，學長姊更是許多提供許多寶貴的經驗。由衷感謝老師、學長姊及同學們的支持，更感謝畢籌會的夥伴們，未來一年還要繼續奮鬥！</p> <p>最後要謝謝家人與高中的朋友們，在目前求學階段不斷地付出，無論是精神上的支持，或是實際資助日常生活所需及課業支出，對於我來說都是不可缺少的一部分。</p>